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(HanmeHoBaHWe paboT 1 3aTpat; HaMMeHoBaHNe 06beKTa)

CocTtaBneHa B LeHax Ha: 10.2013 . (CM6 'Y LiM, lNocatanoH 2012)

CwmeTHas ctoumocTb: 323968.00 py6.
HopmatusHasa TpyaoemkocTb: 465.00 y.-vac.
3apnnara ocHoBHbIX paboyunx: 66670.00 py6.

Ne ‘ Lncpp ‘ HanmeHoaHue EavHuua ‘ Kon-Bo ‘ CTtonmocTb ‘Oﬁu.laﬂ CTOMMOCTbi 3atparhl Tpyaa
paboTt u 3atpar, eanHuLbl, pyb. ___py6.
n.n. HopmaTmBa mMaTepuanos, U3AENUIA N KOHCTPYKLNIA namep. BCEIO 9KCN. MaLWH BCEIO OCHOBHOW 9KCMIN. MALWWH | paboymx-cTpoutenein, vyen-u.
OCHOBHOW B. T.4. 3/nn 3apaboTHon B. T.M. 3/nN Ha BCEro
3/nn MaLlINHNCTOB nnaTtbl MaLLNHNCTOB eguHuLy
1 | 2 \ 3 \ 4 | 5 \ 6 ‘ 7 \ 8 ) 9 y 10 11 12
Pasgen 1
1 OBLWECTPOUTEJIbHbLIE PABOThI M2 1 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0
2 TEP 46-04- | Pa36opka AepeBsAHHbIX NEPeropoaok: 100 m2 0.2483 823,69 101.34 2449.45 2171.15 278.30 75.01 18.62
006-04 M3 FTMNCOBbIX, LWIIAKOGETOHHbIX U [(11.43+13.| 722.35 50.0 150.28 3.84 0.95
¢mnbponutoBbIX NNIUT NHOEKCbI: K 3/n 4)/100]
paboumx: 12.105, K CTOMMOCTM MaLLUH:
11.060, k 3/n mawmnHucroB: 12.105, (H.P.
110%0,85*0,9 = 84% = 2925.00 py6. C.I1.
70%0,8*0,85 = 48% = 1671.43 py6.)
3 TEP 46-04- | Pa36opka NOKpbITUM NOJNOB: NapKkeTHbIX | 100 m2 0.298 485,39 46.45 1736.46 1583.38 153.08 46.01 13.71
010-03 UHpekebl: K 3/n pa6ouunx: 12.105, k nokpbIiTh | [29.8/100] 438.94 22.92 82.6 1.76 0.52
cTtoumMocTu MmawuH: 11.059, k 3/n A
mawwuHucToB: 12.105, (H.P. 110*0,85*0,9
= 84% = 2099.24 py6. C.I. 70*0,8*0,85 =
48% = 1199.56 py6.)

4 TEPp 57-1-4 | Pa36opka OCHOBaHU NOKPbITUs nonoB: | 100 m2 0.298 142,15 0 512.78 512.78 0 14.90 4.44
aolaTbIX OCHOBaHUMN WUTOBOIO ocHoBaH | [29.8/100] 142.15 0 0 0 0
napketa MHAeKcbl: K 3/n-paboumnx: usa
12.105, (H.P. 80*0,85 = 68% = 523.04
py6. C.I. 68*0,8 = 54% = 415.35 py6.)

(509-9900) | CTpouTteneHbIn Mycop T 0.57216 0 0
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TEPp 57-1-2

Pa36opka OCHOBaHUI NOKPbITUSI NOMOB:
nar us gocok u 6pyckoB MHaekcbl: K

3/n pa6ounx: 12.105, (H.P. 80*0,85 = 68%
= 269.23 py6. C.M. 68*0,8 = 54% = 213.80

py6.)
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TEP 11-01-
008-03

Pasz6opka: Tenno- u 3ByKomsonsiuum
3aCbIMHON: KEPaM3UTOBOM K NPSAMbIM
3arparam: 0,8 k ctoum. maT-0B: 0
UHpekebl: K 3/n pabouunx: 12.105, k
CTOMMOCTM MaLWuH: 7.633, Kk 3/n
mawmHucToB: 12.105, (H.P. 123*0,85*0,9
=94% = 1169.34 py6. C.I. 75*0,8%0,85 =
51% = 634.43 py6.)
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TEP 11-01-
011-01

YCTPOMCTBO CTAXEK: LleMEHTHbIX
TOonwuHou 20 MM K CTOMM. 3KCNN.
mawmH: 1,25 k 3/n pabouunx: 1,15
UHpekebl: K 3/n pabouunx: 12.105, k
cToumMocTu MawuH: 10.720, Kk 3/n
mawwuHucToB: 12.105, k MaTepuanam:
7.536, (H.P. 123*0,85%0,9 = 94% =
2349.14 py6. C.I. 75*0,8*0,85 = 51% =
1274.54 py6.)
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TEP 11-01-
011-02

Ha kaxnable 5 MM U3MeHeHUs TONLIUHbI
CTSXKKM A,006aBnNATb UNU UCKINIOYATb K
pacuexke 11-01-011-01 (+30mm) K
NpsAAMbIM 3aTpaTam: 6 K CTOUMM. 3Kcnn.
mawmH: 1,25 k 3/n paboumnx: 1,15
UHpekebl: K 3/n pabouunx: 12.105, k
cToumocTn mawmH: 10.554, k 3/n
mawumHucToB: 12.105, k maTepmanam:
7.522, (H.P. 123*0,85%0,9 = 94% = 274.71
py6. C.IN. 75*0,8*0,85 = 51% = 149.04
py6.)
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TEP 06-01-
015-10

ApmMmupoBaHue NoaCTUIAKOLWMNX CIIOEB U
HabeTOHOK K CTOMM. 3KCMJ1. MallUH:
1,25 k 3/n pa6ounx: 1,15 UHaekcbI: k-3/n
paboumnx: 12.105, K CTOMMOCTM MaLUUH:
6.306, k 3/n mawmnHucToB: 12.105, k
martepuanam: 3.878, (H.P. 120*0,85%0,9 =
92% =177.62 py6. C.IN. 77*%0,8*0,85 =
52% = 100.39 py6.)

1T
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101-6031

CeTka cBapHas U3 apMaTypHOI NPOBOSIOKN
4. 3,0 mm, 6e3 nokpbiTust, 50x50 Mm
(TCCL| 10.2013 CaHkT-MeTepbypr )
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(62.88)

(1873.82)
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TEP 11-01-
012-03

Yknapgka nar: no nnMTam nepekpbITUN K
CTOMM. 3Kcnn. MmawuH: 1,25 k 3/n
pabouux: 1,15 UHpekebl: K 3/n
paboumux: 12.105, K CTOMMOCTU MaLLUUH:
7.996, k 3/n mawmnHucToB: 12.105, k
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martepuanam: 3.109, (H.P. 123*0,85%0,9 =
94% = 2193.14 py6. C.I. 75*0,8*0,85 =
51% = 1189.90 py6.)
1 TEP 11-01- | YCTPOWCTBO NOKPbITUN: AOLATbIX 100 m2 0.298 964.10 121.36 3041.31 2624.70 282.63 60.72 18.09
033-01 TOJIWMHON 28 MM K CTOMM. 3KCMJI. nokpbiTh | [29.8/100] 727.61 9.44 34.0 0.58 0.17
mawmH: 1,25 k 3/n pabouunx: 1,15 A
UHpekebl: K 3/n pabouunx: 12.105, k
CTOUMOCTM MawunH: 7.815, k 3/n
mawuHucToB: 12.105, kK maTepuanam:
3.905, (H.P. 123*0,85%0,9 = 94% =
3748.84 py6. C.IN. 75*0,8"0,85 = 51% =
2033.94 py6.)
102-0112 | Oocku obpe3Hble XBOMHBIX MOPOA, ANTMHON m3 0.85824 .| (4844.51) (4157.75)
2-3,75 ™, wupuHon 75-150 mm Tonw,. 25
mm, Il copta (TCCLL 10.2013 CaHkT-
Metepbypr )
12 TEP 11-01- |YcTpoWncTBO TENMNO- U 3BYKOU3ONALUN 100 m2 0.298 179,05 90.62 524.71 318.96 205.75 8.06 2.40
009-02 CNJIOWHOW U3 NIUT: usonupy-| [29.8/100] 88.42 2.60 9.38 0.16 0.05
APEBEeCHOBOJIOKHNUCTLIX K CTOUM. emomn
akcnn. mawwmH: 1,25 k 3/n pabouux: 1,15 | noBepxH
UHpekebl: K 3/n pabouunx: 12.105, k ocTH
CTOUMOCTM MaLlunH: 7.619, Kk 3/n
mawuHucroB: 12.105, (H.P. 123*0,85*0,9
=94% = 462.96 py6. C.I. 75*0,8*0,85 =
51% = 251.18 py6.)
102-0434 |daHepa obLiero HazHavYeHust U3 LINoHA M3 0.30694 | (26367.81) (8093.34)
NINCTBEHHbIX NOPOA, BOAOCTOMKASA MapKu [(29.8%0.01
@k, copt II/ll (B/B) TONwMHOM 10 MM )*1.03]
(TCCLJ 10.2013 CaHkT-leTepbypr )
13 TEP 26-01- | YcTaHOBKa Napou3osnsLMOHHOro crnosi 100 m2 0.298 1726,33 28.08 3163.42 636.83 61.97 14.36 4.28
055-02 M3: NNeHKU nonuaTuneHoBom (6e3 nosepxH | [29.8/100] 176.54 0 0 0 0
CTEKITOBOJIOKHUCTLIX MaTepuanoB) K ocTtun
cTouMm. akenn. mawwuH: 1,25 k 3/n MOKPbLITH
pabouux: 1,15 UHpekcbl: K 3/n f
paboumnx: 12.105, K CTOMMOCTY MALLUUH: | N3OMSILIN
7.406, k maTepnanam: 5.435, (H.P. n
100%0,85%0,9 = 76% = 725.99 py6. C.I.
70*0,8*0,85 = 48% = 458.52 py6.)
113-9462- |lneHka rugpo-napor3onsaunoHHas M2 34.27 (15.72) (538.72)
0140 aHTMKOHAeHcaTHas Mapku "apmutekc 110"
(TCCL 10.2013 CaHkt-MNeTepbypr.)
14 TEP 11-01- | YcTpOWCTBO TENO- U 3BYKOU3ONALUN 100 m2 0.298 473,68 115.99 1552.78 1290.33 262.45 28.38 8.46
009-01 CNJIOLWHOW U3 NNUT: UNTU MaToOB usonupy | [29.8/100] 357.70 2.92 10.53 0.18 0.05
MWUHepanoBaTHbIX WX eMomn
CTEKNOBOJIOKHUCTBIX K CTOUM. 3KCNJ. noBepxH
mawmH: 1,25 k 3/n pabouunx: 1,15 ocTH
UHpekebl: K 3/n pabouunx: 12.105, k
CTOMMOCTM MawWuH: 7.593, Kk 3/n
mawmHucToB: 12.105, (H.P. 123*0,85*0,9
=94% = 1834.21 py6. C.MN. 75*0,8*0,85 =




CwmeTHbIN Kanbkynsatop

51% = 995.16 py6.)
104-0506 |lMAnTbI TENNON30NALMOHHbBIE Ha m3 3.0694 (5386.27) (16532.62)
©asansToBON OCcHOBE "donop 6aTTc”, pasm. [(29.8%0.1)
600x1000 mm ang nonos (TCCL, 10.2013 *1.03]
CaHkT-lNetepbypr )
15 TEP 10-05- | YcTpoicTBO Nneperopofok us 100 m2 0.2883 9579.42 6.71 15649.21 4628.83 8.17 104.00 29.98
001-03 rMNCOKapTOHHbIX NIMCTOB (rkf) no neperop |[28.83/100]| 1326.36 0 0 0 0
cucteme «kHaycd» ¢ oguHapHbIM oAoK (3a
MeTanfmnyeckMm KapKacom u BbIYeTO
O4HOCINOWHON OOLMBKOMN C 06enx M
cTopoH (¢ 111): c AByMsA ABEpPHbIMU npoemo
npoemamMu K CTOMM. 3KCMM. MalluH: 1,25 B)
K 3/n pa6ouunx: 1,15 UHaekcbI: k 3/n
pa6ouunx: 12.105, K croumMocTu mawuH: 4.223,
K MmaTtepuanam: 4.632, (H.P. 118*0,85*0,9 =
90% = 6248.92 py6. C.M. 630,8%0,85 = 43% =
2985.60 py6.)
104-1703 |MMnnTbI TENNON3ONALMOHHBIE Ha m3 2.96949 | (2136.21) (6343.45)
0a3ansToBON OCHOBE "nanT 6aTTc”, pasm. [(28.83%0.1
600x1000 MM oNns HEHarpyxaembix )*1.03]
KoHcTpykuun (TCCL, 10.2013 C-16)
16 NOTONKA M2 1 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0
17 TEPp 62-41-| OuncTka Bpy4HYIO NOBEPXHOCTHU OT 100 m2 0.361 198.43 0 867.12 867.12 1] 20.80 7.51
1 npum |Kpacok UHaekcbi: K 3/n pabounx: pacumwe [ [(15.6+8+7 | ~198.43 0 0 0 0
12.105, (H.P. 80*0,85 = 68% = 884.46 HHOM | .8+1.5+3.2
py6. C.IM. 50%0,8 = 40% = 520.27 py6.) NnoBepPXH )/100]
18 TEPp 61-1- |CnnowHoe wnakneBaHue BHYTpU 100 m2 0.0361 1292,04 36.62 520.83 489.52 15.73 89.76 3.24
10 npuM | 34aHUA CyXOM PacTBOPHON CMeCblo noBepxH | [36.1*0.1/1 | 1120.20 27.26 11.91 214 0.08
(TUNa «BeTOHUT») TONLUHOW A0 5 MM ocTn 00]
ANA nocrneytowen oKpacku unum
oknenkn o6osimu: notonkoB (10% ot
nnowaau) UHpekebl: K 3/n paboumx:
12.105, k ctoumocTu MawwmH: 11.896, k 3/n
mawmuHucTtoB: 12.105, k maTepuanam: 3.191,
(H.P. 79*0,85 = 67% = 503.94 py6. C.M. 50*0,8
= 40% = 300.86 py6.)
402-9110- |Cmecb cyxas wnakneska mHuwHasA Ha T 0.020216 | (15426.11) (311.85)
069r1 NornMMepHOM CBA3YIOLLIEM NS CYXUX [(3.6170.00
nomeweHn (TCCLI10.2013 C-Metepbypr) 112)*5]
19 TEP 15-04- | Okpacka nonMBuUHUNaueTaTHbIMU 100 m2 0.361 1039,36 11.56 2003.12 1575.26 31.33 28.60 10.32
005-06 BOA03MYNIbCMOHHbLIMM COCTaBaMu okpauwwm | [36.1/100] 360.48 0.16 0.70 0.01 0.00
yny4lleHHas: no cOopHbIM BaemMown
KOHCTPYKLUSIM NOTOJKOB, noBepxH
NOAroToBNEeHHbIM NOA OKPacKy K ctoum.| OCTU
akcnn. mawwmH: 1,25 k 3/n pabouux: 1,15
UHpgekcbl: Kk 3/n pabounx: 12.105, k
CTOMMOCTM MawWwuH: 7.508, K 3/n MalWMHMUCTOB:
12.105, k maTepuanam: 1.646, (H.P.
105*0,85%0,9 = 80% = 1891.15 py6. C.I.
55*0,8*0,85 = 37% = 874.66 py6.)
113-0078 |Kpacka Ba-ak-111 (TCCL| 10.2013 C-I6) T 0.024909 | (60784.46) (1514.08)

la
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TEP 15-03-
001-01

YcTaHOBKa rMNCOBbIX NOFOHHbIX
aeTanev opHaMeHTUPOBAHHbIX,
NNOCKUX, BbINYKNbIX, peribedHbIX,
NPOCTOro UMK CII0XKHOTO PUCYHKA
(nope3ku, nosica, ppu3abl, Kannu v T.n.)
BbicoToM: 4o 100 MM K CTOMM. 3KCNI.
mawmH: 1,25 k 3/n pabouunx: 1,15
UHpekebl: K 3/n pa6ouunx: 12.105, k
cToumMocTu mawuH: 8.609, k 3/n
MawunHucToB: 12.105, K MaTepuanam:
4.547, (H.P. 105*0,85*0,9 = 80% = 537.79
py6. C.IN. 55*0,8*0,85 = 37% = 248.73 p.)
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TEPp 63-5-1

CHATHe 060€eB: NPOCTbIX 1

ynydweHHbIX UHAekebl: K 3/n pabounx:

12.105, (H.P. 77*0,85 = 65% = 1323.27
py6. C.M. 50*0,8 = 40% = 814.32 py6.)
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CTpouTernbHbIi Mycop
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TEP 10-01-
093-01

AHTUCenTM4YecKas obpaboTka
KaMeHHbIX, 66 TOHHbIX, KUPMUYHbIX U
AepeBsHHbIX NOBEepPXHOCTEN cocTaBaMu
"HopTekc-npocdunakTMka" n "HopTekc-
OOKTOP K CTOMM. 3kcnn. MawwuH: 1,25 k
3/n pa6ounx: 1,15 MHpekebl: k3/n
pabouux: 12.105, K CTOMMOCTU MaLLUH:
6.117, Kk 3/n mawunHucros: 12.105, k
maTtepuanam: 4.232, (H.P. 118*0,85*0,9 =
90% = 506.48 py6. C.I. 63*0,8*0,85 =
43% = 241.98 py6.)

100 m2
obpabar
biBaeMo
n
noBepxH
ocTu

0.29
[(9+7+10+
3)/100]

171,66

54.79

105.86

1.01

482.33

371.62

8.98
0.06

2.60
0.02

113-8066

AHTUCENTUK "HOpTEKC-Ae3uHdekTop" ans
gpesecuHbl (TCCLL 10.2013 C-MeTtepbypr)
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TEPp 61-1-9
npum

CnnowHoe WwnakneBaHne BHYTpU
3[aHus CyXoM pacTBOPHOIN CMecCblo
(TMNa «BETOHUT») TOMLWMUHOWN A0 5 MM
ANA nocneaytowen oKpacku unm
oknenkn obosamu: cteH (10% ot
nnowaau) UHpekebl: K 3/n'pabounx:
12.105, kK cToumocTn mawmH: 11.853, k
3/n mawmnHucTtoB: 12.105, k
maTtepuanam: 3.187, (H.P-79*0,85 = 67%
= 1332.76 py6. C.I1. 50*0,8 = 40% =
795.68 py6.)
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Cwmech cyxasi Wwnakneska hMHULLHAsN Ha
MONMMEPHOM CBS3YIOLLEM AT1si CYXMX
nomeweHn (TCCLI10.2013 C-lMNetepbypr)
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TEP 15-06-
001-02

Oknenka 060siMU CTeH MO MOHONTUTHOMN
WITYKaTypKe U 6eTOHY: TUCHEHbIMU U
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NMAOTHLIMM K CTOMM. 3KCMJ1. MALLUH: eMon u
1,25 k 3/n pa6oumx: 1,15 NUHaekcobI: K 3/n | obnBaem
paboumux: 12.105, K CTOMMOCTM MaLLUH: on
8.250, k 3/n mawmnHucToB: 12.105, k noBepxH
martepuanam: 2.724, (H.P. 105*0,85%0,9 = ocTH
80% = 9831.23 py6. C.I. 55*0,8*0,85 =
37% = 4546.94 py6.)
101-3921 | O6owu BuHMNoBbLIE Motowmecs "Marburg” M2 129.95 (70.94) (9218.65)
(TCCLJ 10.2013 CaHkT-leTepbypr ) [113%1.15]
26 TEPp 62-41- | OuncTka Bpy4HYyr0 NOBEPXHOCTH OT 100 m2 0.08 198.43 0 192.16 192.16 0 20.80 1.66
1 npum Kpacok (CteHbl) UHAekebI: K 3/n pacumwe | [(3+5)/100]| 198.43 0 0 0 0
pabouux: 12.105, (H.P. 80*0,85 = 68% = HHOM
196.00 p. C.M. 50*0,8 = 40% = 115.30 p.) | noBepxH
27 TEP 15-04- | Okpacka nonMBuHUNaueTaTHbIMU 100 m2 0.08 1315,62 665.79 523.62 10.56 42.90 3.43
005-03 BOAO03MYNbCUOHHbLIMU COCTaBaMMm oKpaLuu [8/100] 540.71 0.32 0.02 0.00
ynyJleHHas: No WTyKaTypKe CTeH K Baemou
cTouMm. akenn. mawwuH: 1,25 k 3/n noBepxH
pabouux: 1,15 UHpekebl: K 3/n ocTHn
paboumux: 12.105, K CTOMMOCTU MaLUUH:
7.546, k 3/n mawmnHucToB: 12.105, k
maTtepuanam: 2.172, (H.P. 105*0,85%0,9 =
80% = 628.73 py6. C.I. 55*0,8%0,85 =
37% = 290.79 py6.)
113-0078 |Kpacka Bg-ak-111 (TCCLI 10.2013 C-[16) T 0.00504 | (60784.46) (306.35)
28 nonbl M2 1 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0
29 TEP 11-01- | YCTpOWCTBO NOKPbLITUIA: U3 NapkeTa 100 m2 0.234 3348.71 5827.20 4282.90 177.36 114.33 26.75
034-03 WITY4YHOro 6e3 XXMUMOK K CTOMM. 3KCns. |mokpbITK | [(15:6+7.8) | 1512.02 19.3 0.42 0.10
mawwmH: 1,25 k 3/n pabouux: 1,15 fa /100]
UHpekebl: K 3/n pabouunx: 12.105, k
CTOMMOCTM MawWuH: 7.376, K 3/n
mawwuHucToB: 12.105, k MaTepnanam:
3.369, (H.P. 123*0,85%0,9 = 94% =
6066.20 py6. C.I. 75*0,8*0,85 = 51% =
3291.24 py6.)
102-9091- |MapkeT WTy4HbIn ay6 (sceHb) 250x50 mm, M2 23.868 (508.99) (12148.57)
03211 HaTyp (TCCL 10.2013 CankT-leTepbypr )
30 TEP 11-01- | YcTponCcTBO NNUHTYCOB: AepeBsHHbIX K| 100 m 0.334 100,65 8.99 392.86 370.63 22.23 7.65 2.56
039-01 CTOMM. 3KCMJI1. MaWKH: 1,25 K cTOUM. nnuHTyC |[(14.6+10.5 91.67 0 0 0
maT-oB: 0 Kk 3/n pabounx: 1,15 UHAeKCbI: a +8.3)/100]
K 3/n pabounx: 12.105, Kk cTonmMocTH
mawmH: 7.403, (H.P. 123*0,85*0,9 = 94%
= 522.59 py6. C.I. 75*0,8*0,85 = 51% =
283.53 py6.)
203-8007 |IMnwuHTyca aybosbie (TCCL, 10.2013 M 33.734 (89.84) (3030.66)
CaHkTt-lNetepbypr ) [33.4*1.01]
101-0181 |'BO3aM CTpOUTENbHLIE C NFIOCKOM T 0.0001 (41095.34) (4.11)
ronoskou 1,8x60 mm (TCCL| 10.2013 [33.4*0.00
Cankr-MNeTtepbypr ) 0003]
31 TEP 15-04- |lMoKpbiTHe NONOB U NIUHTYCOB NaKoM: 100 m2 0.2674 181,09 3.70 559.02 539.30 7.65 12.32 3.29
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029-02
npum

3a 2 pa3a K CTOMM. 3KcnJsl. mawuH: 1,25
K 3/n pabounx: 1,15 UHAeKcbI: K 3/n
paboumux: 12.105, K CTOMMOCTM MaLLUH:
7.730, k 3/n mawmnHucToB: 12.105, k
marepuanam: 4.187, (H.P. 105*0,85%0,9 =
80% = 647.78 py6. C.I. 55*0,8*0,85 =
37% = 299.60 py6.)

otaensl
BaemMom
noBepxH
ocTU

[(33.4°0.1+
15.6+7.8)/1
00]

166.61

0.16

0.52

0.01

0.00

113-0097T1

Jlak ndp-231 (TCCL, 10.2013 CaHkT-
Metepbypr )

T

0.005562

(71980.17)

(400.35)

32

TEP 11-01-
036-02

YcTpOMCTBO NOKPLITUMN: U3 NMHONEeYMa
Ha Krnee KH-2 K CTOMM. 3KCMJl. MalluH:
1,25 k 3/n pa6bounx: 1,15 UHaekcbI: K 3/n
paboumux: 12.105, K CTOMMOCTU MaLLUUH:
8.029, k 3/n mawmnHucToB: 12.105, k
maTtepuanam: 3.230, (H.P. 123*0,85%0,9 =
94% = 684.23 py6. C.I. 75*0,8%0,85 =
51% = 371.23 py6.)

100 m2
NOKPbITH
A

0.08
[8/100]

2163,60
495.40

936.81

479.75

43.49
5.52

42.40
0.35

3.39
0.03

101-9876-
0o8ri

JInHoneym 6bITOBOM Ha BCMEHEHHOMN
nogocHose "Super S", Tonw,. 3 Mm,
LUMPWHOW 2,5 M, 3awuTHbIN cnon 0,2 Mm
(TCCLJ 10.2013 CaHkT-leTepbypr )

M2

8.16

(207.48)

(1693.04)

33

OBEPU

M2

1

0
0

oo

34

TEP 46-04-
012-03

Pa36opka aepeBAHHbIX 3aMofHEHUMN
NpPoOeMOB: ABEPHbIX U BOPOTHbIX
UHpekebl: K 3/n pabouunx: 12.105, k
cToumocTn mawumH: 11.060, k 3/n
mawmHucToB: 12.105, (H.P. 110*0,85*0,9
= 84% = 1084.32 py6. C.I.70*0,8*0,85 =
48% = 619.61 py6.)

100 m2

0.063
[(2.1*1)*3/1
00]

1231.93
1027.67

)
=)
Blolo

-
o
9
~
N

926.04

783.72

=Y
>
N

.32
76.8

103.91
7.74

6.55
0.49

35

TEP 10-01-
039-01

YcTaHOBKa GrIOKOB B HapyXHbIX U
BHYTPEHHUX ABepHbIX NpoemMax: B
KaMeHHbIX CTeHax, nfowaab npoema o
3 M2 K cTouMm. aKcnn. mawuH: 1,25 k 3/n
pabouux: 1,15 UHpekcbl: K 3/n
paboumux: 12.105, K CTOMMOCTM MaLLUUH:
6.158, k 3/n mawmnHncToB: 12.105, K
maTtepuanam: 4.605, (H.P. 118*0,85%0,9 =
90% = 1616.03 py6. C.IN. 63*0,8*0,85 =
43% = 772.10 py6.)

100 m2
npoemo
B

0.063
[(2.1*1)*3/1
00]

5433.64
1345.52

1715.55
22416

2379.98

1026.11

=1
=2
o
o
o

—
~
=5
©
I3

104.28
11.35

6.57
0.72

203-9057-
040M

Broku aBepHbie Mad unenHyaTole, C
NPUTBOPHOW YETBEPTHLIO MIyXme
MexkoMHaTHble ar21-10, nnowagb 2,01
M2 (TCCLI 10.2013 Cankr-MNeTtepbypr )

M2

6.3

(1484 .85)

(9354 .55)

101-9411-
030Mn

Metnu aBepHble nonyLwapHupHble NH1-130
¢ .nnasmeHHbIM HanbineHem (TCCL
10.2013 CaHkr-lNetepbypr )

LUT.

[372]

(50.84)

(305.04)

201-9316-
0191

Komnnekrytowme pyyka npoctas (TCCL,
10.2013 CankT-letepbypr )

LuT.

(91.11)

(273.33)

36

TEP 10-01-

YcTaHOBKa U KpensieHue HanmiM4yHUKoOB K

100 m

0.156

100,98

N
S
©

178.89

169.65

o
—
©

7.82

1.22
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060-01

CTOUM. 3Kcnn. mawuH: 1,25 k 3/n
pabouunx: 1,15 UHpekebl: K 3/n
paboumux: 12.105, K CTOMMOCTM MaLLUH:
7.412, k matepuanam: 3.902, (H.P.
118%0,85*0,9 = 90% = 229.03 py6. C.I.
63*0,8*0,85 = 43% = 109.42 py6.)

KOpO6OK
6nokoB

[(21+1+2.
1)*3/100]

89.84

203-9054-
008

Hanuynukn gy6osbie 70 MM (BbICLLWIA
copt) (TCCL| 10.2013 CaHkr-lNeTepbypr )

M

17.472

(107.79)

(1883.31)

37

TEPp 62-10-
5

YnyuweHHaa MacnsiHas oKpacka paHee
OKpalleHHbIX ABepel: 3a ABa pa3a c
pacuucTkom ctapon kpacku go 35%
UHpekebl: K 3/n pabouunx: 12.105, k
CTOUMOCTM MawumH: 8.606, Kk 3/n
mawmHucToB: 12.105, kK MaTepuanam:
4.664, (H.P. 80*0,85 = 68% = 910.05 py6.
C.M. 50*0,8 = 40% = 535.33 py6.)

100 m2
oKpaLun
BaemMom
NnoBepXH

ocTHU

0.105
[10.5/100]

1065.10
700.66

(o]
o
(3]

-
w
o

1072.36

890.56

~
N
(2}

-
(=2}
(3}

66.35
0.10

6.97
0.01

113-8029-
001

Omanb ndp-115 usetHasa (TCCL, 10.2013
CaHkTt-lNetepbypr )

0.002257

(79507.45)

(179.45)

38

NPOYME PABOThDI

T

1

0
0

0

39

TEPp 67-4-3

[eMoHTaX: CBETUNIbHUKOB C Namnamm
HakanuBaHuaA (IrocTpbl - 6yayT
nepeyctaHoBneHbl) UHAeKCbI: K 3/n
paboumnx: 12.105, K CTOMMOCTM MaLLUMH:
11.089, k 3/n mawmHucroB: 12.105, (H.P.
85*0,85 = 72% = 15.87 pyb6. C.I1. 65*0,8 =
52% = 11.46 py6.)

100 wT

0.02
[2/100]

61.08
60.29

14.78

14.60

o
L|oo

o
o
© oo

6.32
0.03

0.13
0.00

40

TEPp 67-4-3

[JeMoHTaX: CBeTUJIbHUKOB C Nlamnamu
HakanuBaHusA (Mpoune cCBETUNBHUKM -
6ynyT nepeyctaHoBneHbl) MHOeKCbI: K
3/n pabouux: 12.105, kK cToumocTun
mawuH: 11.089, K 3/n MaWMHUCTOB:
12.105, (H.P. 85*0,85 = 72% = 15.87 py6.
C.I. 65%0,8 = 52% = 11.46 py6.)

100 wr.

0.02
[2/100]

o
g
)
©

14.78

14.60

o
—
[o-]

o
o
©

6.32
0.03

0.13
0.00

LY

TEPp 67-4-1

[emoHTax: BbIKNniovaTenen, po3eTok
(Bbikntovartens - 6yaet
nepeyctaHosneH) MHaekcbl: K 3/n
pa6ouunx: 12.105, (H.P. 850,85 =72% =
7.28 py6. C.I. 65*0,8 = 52% =5.26 py6.)

100 wr.

0.01
[1/100]

[3)]
o
~
—

oo

6.74

6.74

oo

5.84

0.06

42

TEP 26-01-
055-02

YcTaHOBKa CFOA U3: NMEHKN
nonuatuneHoBow (YKpbiBaem nonbi 4o
Hayvarna npouM3BoAcTBa paboT) k cToum.
akcnn. mawuH: 1,25 K 3/n pabounx: 1,15
UHpekebl: K 3/n pabouunx: 12.105, k
CTOMMOCTM MaLWuH: 7.406, K
marepuanam: 5.435, (H.P. 100*0,85%0,9 =
76% = 857.54 py6. C.I. 70*0,8*0,85 =
48% = 541.61 py6.)

100 m2

0.352
[35.2/100]

1726.33
176.54

3736.66

752.23

14.36

5.05

113-9462-
0351

MneHka nonuatuneHosas (TCCL, 10.2013
CaHkT-letepbypr )

M2

40.48

(20.57)

(832.67)
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43

TEP 26-01-
055-02

CHsATMe: cnosli U3: NneHkKu
NONMaTUIEHOBOWM K NPsIMbIM 3aTpaTam:
0,8 kK ctoum. maTt-oB: 0 UHaekebl: Kk 3/n
paboumx: 12.105, K CTOMMOCTM MaLLUH:
7.406, (H.P. 100*0,85*0,9 = 76% = 596.55
py6. C.I. 70*0,8*0,85 = 48% = 376.77
py6.)

100 m2

0.352
[35.2/100]

140,78

17.97

122.81

570.14

523.29

11.49

4.04

WToro npsAmbIX 3aTpaT B 6a30BOM
YPOBHeE LeH:

pyo6.

73532

43234

3491
948

304

KoadhduumeHT Ha cTecHeHHOCTL (be3
pacceneHus):

1.5

MAToro co cteCHeHHOCTLIO:

py6.

96894

64851

5236
1422

456

WHaekc Kk onnare Tpyaa paboyunx:

64851

MHOeKe K CTOMMOCTU 3KcnnyaTaumm
MaLLWH:

5236

B TOM Yucne 3apnjara MawmnHUCTOB!

1422

MHOeKC K CTOMMOCTH Marepunanos:

26807

Matepunanbl B TeKyLlleM YpOBHE LeH:

83455

WUToro ¢ nHaekcaumem:

py6.

180349

64851

5236
1422

456

HaknagHble pacxogbl %:

%

55891

WToro ¢ HaknagHbIMU:

py6.

236240

CwmeTHas npubbinb %:

%

29551

WToro:

pyo.

265791

Paspen 2 - AneKTpoMoHTaxHble paboTbl (TEPM)

1

TEPM™ 08-
03-593-11

NrocTpbl M NoaBechl C KONMYECTBOM
namn: ao 5 UHgekcol: K 3/n paboumnx:
12.105, K cTOUMMOCTM MaLUnH: 9.143, Kk 3/n
MawuHucToB: 12.105, kK maTepuanam:
3.998, (H.P. 950,85 = 81% = 794.73 py6.
C.M. 65*0,8 = 52% = 510.20 py6.)

1w

(2]
(=]
(el
N

-
a
w
a

1408.70

355.16

(34
(=]
2
©
S

w
~
-—
(2]
N

2.42
2.00

marepuan
3akas4ymka

JltocTpbl - PaHee AeMOHTUPOBaHHbIE

T,

2

()

0)

TEPM™ 08-
03-593-07

CBeTUNbHUK NOTONOYHbIA UK
HaCTeHHbIN C KpenJieHMeM BUHTaMu
unu 6ontamu Ans NoMeLleHUn: ¢
HOpMarbHbIMU YCITIOBUSIMU cpeabl,
AByxnamnoBbli UHAeKcbl: K 3/n
pa6ouunx: 12.105, K CTOMMOCTU MaLLUH:
8.754, k 3/n mawmnHucToB: 12.105, K
martepuanam: 3.834, (H.P. 950,85 =81%
=538.80 p C.MN. 65%0,8 = 52% = 345.90 p)

100 wr.

0.02
[2/100]

5788.86
1182.91

1957.16
852.33

832.15

286.38

(X
-3
g
=2
=

N
=]
o
w
o

97.60
55.49

martepuan
3akasynka

CeeTunbHukKM = PaHee AOEeMOHTUPOBaHHbIE

T,

2

©)

TEPM 08-
03-591-05

BbiknioyaTenb: ABYXKNaBULLHbIN
yTONSIEHHOro TUNa Npu CKpbITON
npoBoake MHAekcbl: K 3/n pabouunx:
12.105, K CTOMMOCTM MaALUMH: 6.224, K 3/n
MawwuHucToB: 12.105, k MaTepuanam:

100 wr.

0.01
[1/100]

54.20

48.12

0.08

32.80
0.04

0.33
0.00
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3.346, (H.P. 950,85 = 81% = 52.71 pyb.
C.N. 65%0,8 = 52% = 33.84 py6.)

martepuan
3akas4yumka

Boikntoyatens - PaHee AeMOHTUPOBaHHbIV

LuT.

1

)

503-9048-
0291

Kopo6ku MOHTaxHbIe A BblKro4YaTenen,
poseTtok 1 6nokos (TCCL 10.2013 C-I6)

T,

1

(5.00)

TEPm 08-
02-410-01
npum

Tpy6a nonuatuneHoBas no
OCHOBaHusAM, AMameTp: Ao 25 Mm
UHpekebl: K 3/n pabouunx: 12.105, k
CTOMMOCTM MawuH: 6.156, k 3/n
MawwuHucToB: 12.105, k MaTepuanam:
4.388, (H.P. 95*0,85 = 81% = 256.52 py®.
C.M. 65*0,8 = 52% = 164.68 py6.)

100 m

0.1
[10/100]

342.67

232.48

16.70
0.11

1.67
0.01

103-1058-
0010

lodpoTpyba NBX C NPOTSAXKKOWM AMaMETPOM:
16 mm (TCCL| 10.2013 CaHkT-MNeTepbypr )

10.2
[10*1.02]

(3.1)

(31.62)

TEPM™ 08-
02-412-02

3aTtAruBaHue npoBoAa B NPONOXeHHbIe
TPyObl N MeTannMyeckue pykasa
nepBOro OQHOXWUITLHOIO UM
MHOIOXXWUNBLHOro B 00LLen onneTke,
cymMMapHoe cevyeHue: no 6 mm2
UHpekebl: K 3/n pabouunx: 12.105, k
CTOUMMOCTM MaLUuH: 6.224, Kk 3/n
mawwuHucToB: 12.105, k MaTepnanam:
3.744, (H.P. 95*0,85 = 81% = 103.03 py6.
C.I. 65*0,8 = 52% = 66.14 py6.)

100 m

0.1
[10/100]

382.89
77.51

0.32

209.35

93.83

0.39

6.74
0.02

0.67
0.00

501-9003-
3171

Kabenu cnnoBble ¢ antoMUHUEBLIMU
Xunamu B U3onsaumm 13 NBX nnacrukara, ¢
Hapy>HbIM MOKPOBOM M3 MNBX Nnactukara
MOHWKEHHOW roprovecT MapKu: aBBrH,
HanpsbkeHnem 1,0 KB, YACNO Xun — 2 1
cevyervem 2,5 mm2 (TCCL| 10.2013 C-116 )

1000 m

0.0102
[10*1.02/1
000]

(7910.3)

(80.69)

UToro npsAmMbIx 3aTpaT B 6a3oBom
YPOBHE LiEH:

py6.

2847

1016

927
581

w ~

KoahpmumeHT Ha cTecHeHHOCTb (6e3
paccenexus):

1.35

UTOro co cteCHeHHOCTbLIO:

pyo6.

3527

1372

1251
784

MHgekc K onnate TpyAa paboyunx:

1372

MHaekc K cTonmocTm SKcnnyataunn
MaLUUH:

1251

B TOM Yucne 3apnjara MatlnHNCTOB:

784

MHOEeKC K CTOMMOCTM Marepunarnos:

904

Matepuvans! B TEKYLIEM YPOBHE LIEH:

117

WToro ¢ nipekcauuen:

py6.

3644

1372

1251
784

HaknagHble pacxonb! %:

%

1746

WToro ¢ HaknagHbIMU:

py6.

5390

CwmeTHas npubbinb %:

%

1121

WToro:

py6.

6511

Pasgen 3

[10
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1 311-01-146- | Morpy3ka Nnpu aBTOMOGUNbHbIX py6.3a1| 7.27006 61,47 [1] 446.89 446.89 0
1(2)1 nepeBo3kax. Mycop cTpouTenbHbIN ¢ TOHHY |[(24.83"0.1)"|  61.47 0 0
norpyskoi BpyuHyto (TCCL| 10.2013 rpysa 136‘;582;310
CaHkr-leTepbypr) 6+0.2086+2.
98*0.4+(36.
1*0.002)*1.8
+0.0339+(8*
0.002)*1.8+
6.3*0.11+35.
2*0.0005]
2 310-3030-1 |MepeBo3ka rpy3os aBTOMOOMNAMM- py6.3a1| 7.27006 149,19 149.19 1084.62 0 1084.62
camocBanamum pabortarolmmm BHe T 0 0
Kapbepa, 1 knacc rpysa, paccrtosinue
nepeBo3ku 30 kM. (TCCL 10.2013 CaHkT-
MeTepbypr)
UToro npsAmMbIx 3aTpaT B 6a3oBom pyo. 1532 447 1085
YPOBHE LiEH: 0
HaknagHble pacxogbl %: % 100 447
UToro ¢ HaknagHbIMu: pyo. 1979
CwmeTHas npubbine %: % 60 268
WUroro: pyo. 2247
Wtoro no pyo. 274549
BCEM
pasgenam:
Hanor Ha gobaBneHHyto ctonmoctb % pyo. 18 49419
Bcero no cmere: pybo. 323968

CocTasun:

/

MNposepun:

/
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